

**AVISO DE RETIFICAÇÃO
MUNICÍPIO DE ASTORGA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2016**

O Pregoeiro do Município de Astorga-PR, no uso de suas atribuições legais; considerando, impugnação interposta pela empresa HERA SUL TRATAMENTO DE RESÍDUOS LTDA, torna público a **Retificação do Edital de Pregão Presencial nº 039/2016**, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviços de coleta, transporte, destinação final e tratamento específico dos resíduos dos serviços de Saúde (resíduos especiais, infectantes e químicos perigosos) do Centro de Saúde e UBS's, conforme termos:

- Onde se lê, nos itens nºs 5 e 5.1., do Anexo I:

5 - FORMA DE EXECUÇÃO:

5.1. A Licitante Vencedora deverá prestar os serviços nos dias e locais indicados na ordem de serviço.

- Leia-se:

5 - FORMA DE EXECUÇÃO:

5.1. A Licitante Vencedora deverá prestar os serviços de coleta, no Centro de Saúde Municipal, localizado na Rua Joaquim Nabuco, nº 100; Posto de Saúde da Vila Olivia, localizado na Rua Paulo T. Satomi, nº 1150; Posto de Saúde da Vila Nova, localizado na Rua Maceió, s/n; Posto de Saúde do Conjunto Vitoria Regia, localizado na Rua Lidia Kosudi, s/n; Posto de Saúde de Santa Zélia, localizado no Distrito de Santa Zélia; Posto de Saúde de Tupinambá, localizado no Distrito de Tupinambá; e Posto de saúde de Içara, localizado no Distrito de Içara, **no mínimo 01 (uma) vez por semana.**

- Onde se lê, no item nº 4.1., da Minuta do Contrato (Anexo IX):

4.1. A Licitante Vencedora deverá prestar os serviços nos dias e locais indicados na ordem de serviço.

- Leia-se:

4.1. A Licitante Vencedora deverá prestar os serviços de coleta, no Centro de Saúde Municipal, localizado na Rua Joaquim Nabuco, nº 100; Posto de Saúde da Vila Olivia, localizado na Rua Paulo T. Satomi, nº 1150; Posto de Saúde da Vila Nova, localizado na Rua Maceió, s/n; Posto de Saúde do Conjunto Vitoria Regia, localizado na Rua Lidia Kosudi, s/n; Posto de Saúde de Santa Zélia, localizado no Distrito de Santa Zélia; Posto de Saúde de Tupinambá, localizado no Distrito de Tupinambá; e Posto de saúde de Içara, localizado no Distrito de Içara, **no mínimo 01 (uma) vez por semana.**

- Permanecem inalteradas e ratificadas as demais informações constantes no edital supra mencionado.

- Em razão da presente retificação, ficam alterados, o horário e data de entrega das propostas de preços e documentos de habilitação, bem como a abertura das propostas de preços, conforme cronograma a seguir:

➤ **ENTREGA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E HABILITAÇÃO:** até às 8:30 (Oito horas e trinta minutos) do dia 11 de agosto de 2016, no setor de protocolos da Prefeitura do Município de Astorga-PR.

➤ **ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS:** dia 11 de agosto de 2016, às 9:00 hs (Nove horas), no Auditório da Prefeitura do Município de Astorga-PR.

Astorga, 28 de julho de 2016.

ROGÉRIO SCARAMELLO BARBOSA
Pregoeiro